LY LN UL L L LU LU L UL L L L L L L L R LA A L L A TTTTTTT
' A R L N L A S U VA S N R S VA WY

RELAX LED RGB

(DE> Montageanleitung (T Istruzioni di montaggio

Instrukcja montazu (FR> Notice de montage
@ Handleiding voor de montage Instructiuni de asamblare
Assembly instructions @ Montany navod

(TR Montaj talimati (C2> Montani navod
NHCTpyKUMSA NO MOHTaxy @ Szerelési utmutato

HHHHHHHHHHH
nnnnnnnnnnnnnnn
eeeeeee

FSC® C117702

\B || E/

25

A\

\
<W09
QO
S

2 x (M8x60)|5 x (M8x90)[2x (M8x70)| 9x28 9x 9xM8 |[9x (4x16) 4 x
<>\
Nl L 9@ —| &
a k e b N ——c d| s
6x (5x35) | 2x (M6x35)|8x 12 x 1x

COLI:3

JIL
O

L

Service page1 - RELAX L

Service page2 - RELAX - L




I A A L A LN R R AR RN AR N AN N RN NN T REOENNNEEENNNONENONNNENNNNENINENNEAENENERIRARINAE AR
R P N R R R A L L P L A UL U L VLG L P UL U P A P TR

T
0¢

RELAX LED RGB

(DE) Montageanleitung

Instrukcja montazu

T Istruzioni di montaggio
@ Notice de montage

@ Handleiding voor de montage Instructiuni de asamblare

Assembly instructions

Montaj talimat:
NHCTPYKUMSA MO MOHTaXy

Montany

navod

@ Montani navod

@ Szerelési utmutato

X 1o=

\VE || B

L]

2 x (M8x60)|5 x (M8x90)[2x (M8x70)| 9x@8 9 x 9x M8 |[9x (4x16)
<>
T 9@ -
a K e b rr ~c d
6x (5x35) 2x(M6x38 8x 12 x 1Xx
= S 6|,
t g 50mm y W
1x 3x
2 1
COLI:1 E COLI:2 @
DR
COLI:3

COLI:4

Service page1 - RELAX- R

Service page2 - RELAX- R




